



Проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека.

13 сентября 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины 1997 года рождения. По предварительным данным молодой человек находился в гостях у своих друзей, где они все вместе употребляли спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, молодой человек неоднократно выходил на незастекленный балкон и садился на ограждение. В определённый момент молодой человек, потеряв равновесие, упал с балкона 15-го этажа жилого дома. От полученных повреждений молодой человек скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями СУ СК РФ по Кировской области по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой опрашиваются очевидцы, родственники и знакомые погибшего, а также проводятся другие проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1163722>